　　21.【答案】C
　　22.【答案】D
[bookmark: _GoBack]　　23.【答案】B
　　24.【答案】E
　　【解析】①关节软骨磨损，导致关节间隙狭窄。 ②注意考生可能会误选 C 注意骨关节
　　炎是一种磨损性疾病，主要是关节软骨退化，而非侵蚀。
　　25.【答案】D
　　26.【答案】A
　　【解析】胫骨平台骨折属于关节内骨折，必须完全解剖复位，恢复关节的功能。
　　27.【答案】B
　　【解析】关节内骨折，关节面不平整容易磨损导致创伤性关节炎。
　　28.【答案】B
　　【解析】骨折早期的并发症是神经和血管损伤，所以不选 A、D。 晚期是肘内翻畸形，故
　　选 B。
　　29.【答案】C
　　【解析】食管炎与早期食管癌都可出现进食哽咽感及胸骨后烧灼样疼痛，X 线可见局
　　限性管壁僵硬，中晚期食管癌表现为进行性吞咽困难，X 线可见食管充盈缺损狭窄梗阻，晚
　　期食管癌以持续胸痛及压迫症状为主要表现。
　　实验室检查:确诊用胃镜活检，但食管拉网脱落细胞检查方法简单、经济，一般用于食
　　管癌高发人群的普查。
　　30.【答案】D
　　【解析】毕Ⅰ式为胃和十二指肠吻合。 毕Ⅱ式是在胃大部切除后，将残胃与近端空肠
　　吻合，适用于各种情况的胃十二指肠溃疡，特别适用十二指肠溃疡。

